

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ

САХАЛИН

27 ИЮН 1968
от

г. Южно-Сахалинск

Газета №

АФИША НАШИХ

ГОСТЕЙ

С большим успехом на Сахалине проходят гастроли Владивостокского чраевого драматического театра. Мы говорим на Сахалине, потому что наши гости выступают не только в областном центре, но и в других городах и районах. Спектакли театра увидели или скоро увидят зрители Корсакова, Долинска, Анивы, Сокола.

Афиши, извещающие о гастролях театра, появились уже в Холмске, Невельске и Горнозаводске. Здесь на сценах клубов и Домов культуры владивостокские артисты будут выступать с 8 по 16 июля. Как и в Южно-Сахалинске, зрители посмотрят лучшие работы театра — «Жаркое лето в Берлине», «Юлий Цезарь», «Традиционный сбор», «Больше не уходи» и другие.